

# 雨夜获救，女孩4年后发帖寻恩人

她还通过现代快报对好心人说：找不到你，我也要变成你！

4年前的一个雨夜，常州女孩许小雁下班途中被大货车撞倒，一名开车路过的好心人将她救起，送往医院，随后就悄悄离开了。4年过去了，许小雁一直因未能向恩人说一声谢谢而心怀遗憾。最近，她通过网络发帖寻人，希望找到那个风雨夜将她救起的好心人，对他说一声谢谢，同时通过现代快报对好心人说：“找不到你，我也要把自己变成你。”

现代快报/ZAKER南京记者 宋体佳

**4年前**

风雨夜她被车撞倒，  
好心人送医后悄悄离开

“2012年11月8日晚上八九点，在勤业路通往星港路，高架下四岔路口发生一起大货车撞电动车的事故，被撞的我被一辆开红色汽车的男人送往就近的第四人民医院……”

这是许小雁在网上发出的寻人帖文。据她回忆，当时她只有21岁，被撞时还下着雨，马路上到处是泥水。“我的电动车被撞散了，我趴在地上也不能动，当时可能吓坏了，爬着去拿手机通知家人。”许小雁回忆，在她感到万分无助的时候，一辆红色轿车在她旁边停下，一名男子从车上走下来，了解情况后，不顾许小雁的满身泥水，赶紧将她抱上车送往医院。

“在当时那种情况下，敢下车救我，我非常感动。”许小雁告诉记者，尽管经医院检查，她的身体并未因那起车祸受太大损伤。但让她感到后怕的是，如果不是好心人将她救起，因受到惊吓趴地上的她，很可能会被后

来的车辆再次撞到。

许小雁称，因事发突然，车祸发生后，她非常害怕，脑袋里一直恍恍惚惚，直到被送至医院，也没有想起对好心人说一声谢谢。更让她觉得愧疚的是，其家人赶到医院时，还一度误以为好心人就是肇事者。

“除了腿上有点伤，其他都还好。到医院的时候，我已经反应过来了，让家人去记对方车牌号要号码，但这个时候他人已经走了。”许小雁介绍，当她向家人讲完事发经过，打算留下号码表达感谢时，那名将她送到医院的好心男子已不知何时悄悄离开了医院。

此后，这件事情就成了许小雁的一个心结，她一直想找到那位好心人，向他说一声谢谢，但由于知道的信息有限，一直未能如愿。

**4年后**

她发帖寻找恩人，想当面说一声谢谢

从2012年11月车祸发生到现在，一晃就过了4年多。其间，许小

雁的日子也一天比一天好。但是，她始终忘不了4年前那个雨夜将她救起的恩人。几天前，几经思考后，许小雁终于鼓起勇气，在网上发了一篇寻人帖，希望借助网友的力量找到当年帮助过她的那个好心人。

网帖很快引来广泛关注，遗憾的是，由于许小雁只记得对方开的是红色轿车，连车牌号和对方的体貌特征都不清楚，寻人遇到很大难度。“也有人联系过我，但很多细节都没对上。”许小雁称，尽管对方不是当年那个救命恩人，但也曾经救过人，“对我说，虽然你救的不是我，但你也曾救起一个姑娘，真的很谢谢你。”

许小雁寻找救命恩人的事情成了网友们热议的话题，但她自己却反而冷静了下来。“如果当初救人图的是感谢，那他就不会离开了。所以，即便他看到我的帖子估计也不会主动联系我的。”许小雁说，不管救命恩人在哪，她都想要对他说一声谢谢，并希望通过现代快报告知他：“找不到你，我就把自己变成你，做一些力所能及的好事，把爱心和恩情传递下去。”

## 您拨打的机主是老赖……

连云港灌云法院为老赖定制专属彩铃

快报讯(记者 王晓宇 通讯员 夏兴俭)“您拨打的号码实名认证人已被灌云县人民法院列入失信被执行人名单……”现代快报记者了解到，这是连云港市灌云县人民法院执行局针对失信被执行人采取的新举措，联合本地移动通信运营商给“老赖们”定制的专属彩铃。

长期以来，由于司法“执行难”致使不少当事人赢了官司，却难以维护自身的合法权益。针对那些玩失踪、打时间差、传唤不到的老赖，日前，灌云县人民法院执行局向中国移动灌云分公司发出协助执行通知，对失信被执行人

的通话定制失信彩铃。“这个做法旨在将该号主的失信信息通过彩铃的方式公之于众，加强对老赖的惩戒，督促其尽快履行法律义务。”灌云县人民法院执行局局长潘兴军说，法院的曝光范围就是针对老赖的亲朋圈，让他们感受到来自身边的压力！失信彩铃将对“老赖”名下的移动手机号码进行全覆盖，这个彩铃老赖自己取消不了，只有履行了法律义务，法院出具手续方可第一时间撤销惩戒，屏蔽相关失信信息。

记者了解到，灌云县人民法院执行局选择了有代表性的10名失信被执行人，作为第一批定制

彩铃的适用对象。这些“老赖”主要有以隐匿、转移财产等方法规避执行，有履行能力而拒不履行生效法律文书确定义务的，以伪造证据、暴力、威胁等方法妨碍、抗拒执行等行为。下一步，该局还将与联通、电信等通信运营商发出协助执行通知，进一步压缩老赖们的生存活动空间。

今年以来，灌云法院执行局按照相关文件精神，采取悬赏举报“查”、定期发布“晒”、集中执行“惩”等手段，取得了显著的效果。今年上半年，就执行到位金额3000余万元，维护了群众的合法权益。

## 500多“兵儿子”爱心接力 照顾烈士母亲29年

7月20日，武警扬中中队的官兵们来到他们共同的“妈妈”、83岁的唐秀英家里，送上慰问金和西瓜、粮油等慰问品，还陪老人聊天。29年前，唐秀英当兵的儿子谭振林在连云港执行任务时牺牲，此后，她成了武警扬中中队的重点结对帮扶对象，29年来，先后有500多名官兵照顾过她。

通讯员 孙薇 刘俊 现代快报/ZAKER南京记者 林清智 摄



武警扬中中队的官兵在陪唐妈妈聊天  
现代快报/ZAKER南京记者 林清智 摄

据扬中市双拥办介绍，1983年10月，唐秀英的儿子谭振林应征入伍，成为武警边防部队的战士，先后在连云港边防检查站、武警盐城边防分局工作站负责港口监护工作。

1988年3月31日，谭振林奉命到新东河闸黄沙港渡口执行任务，发现一条小船正在进行走私活动后，他纵身跳入水中，抓住船帮，迫使停船靠岸。船上两名歹徒拿起竹篙朝谭振林捣击，谭振林在颈部、胸部受伤的情况下，忍痛与歹徒搏斗，终因身受重伤、力气耗尽，被推入激流之中，献出年轻的生命，年仅23岁，随后被江苏省公安厅边防局追记二等功，并追认为烈士。

谭振林牺牲后，武警扬中中队主动承担了帮忙照顾他母亲的责任。每半个月，中队都派人为唐秀英打扫卫生、整理家务，考虑到老人患有风湿病和高血压，中队卫生员也给她检查身体并带去一些药物。每个

月，官兵们都会为老人送去大米、油和生活必需品。除了物质和生活上的帮扶，还在精神上给予关怀。他们隔三差五就去串门、陪老人聊天，重大节假日邀请老人到中队一起过节，老人过生日时还会送去蛋糕。

“有时候官兵们跑步训练路过她家附近，也会进去看看她，问她有什么需要。”武警扬中中队指导员史益斐说，2013年他到中队就职，工作交接时领导介绍了唐秀英的情况，他随后就去老人家里慰问，这些年来也记不清自己上门看望了多少次。

铁打的营盘流水的兵。29年来，官兵们走了一拨又一拨，每逢新兵入伍、老兵退伍，新干部到任、老干部调离，“兵儿子”们都要进行一次爱心交接仪式，让老兵回乡无牵挂，让新兵传承孝心不断线，唐秀英的“兵儿子”也越来越多，如今，已先后有500多名官兵爱心接力。

## 泰州市中医院招聘公告

房补贴，具体面议。

### 二、其他人员

1.社会医学与卫生事业管理、流行病与卫生统计学：各2人，硕士及以上学历，30岁以下，特别优秀者可适当放宽；

2.中药学：3人，本科及以上学历，30岁以下，特别优秀者可适当放宽；

3.护理学：30人，大专及以上学历，35岁以下，特别优秀者可适当放宽；

4.临床营养师1名；

待遇：参照我院在职职工同等待遇。

地址：泰州市济川东路86号

电子邮箱：tzzyrsc@163.com

联系人：包先生、周先生

联系电话：

0523-86611349, 0523-86611226

15951177766(包先生)

广告

## 向南京市老年人赠送 地球人多功能健康能量手表

功能：带验钞灯，随时检验真假钞票，磁疗功能，带日历，防水性能极强，放到水里照样走点，洗澡时不用摘下来。

### 领取条件：

1、凡年满60岁以上本市户口及常住人群，携带本人身份证件或老年证即可免费申领；

2、申领人必须为有效身份证件持有人限领一份；

3、凡参加过本公司活动一律不能重复报名。

注：本次发放的物资均属爱心企业援助，不收取任何费用，领取程序与发放顺序以工作站安排为准！

主办单位：南京寿涌堂



申领电话：025-66018122 025-66018123

广告